
 
 
 
 
 
 

  
 

قصث   ث

  بارم    رديف

گزاره اي دلخواه باشد، ارزش گزاره هاي مركب زير  rنادرست و  qدرست و ارزش گزاره ي  pاگر ارزش گزاره ي   1

  را در صورت امكان بدون رسم جدول مشخص كنيد.
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  با استفاده از جدول ارزش ها درستي هر يك از هم ارزي هاي زير را بررسي كنيد.  2

(� ⇒ �) ≡ (~� ∨   الف( (�

(� ∧ ~�) ∨ (� ⟺ �) ≡ 
  ب( 
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  گزاره هاي فارسي زير را به صورت نماد رياضي بنويسيد.  3

  برابر مجذور همان عدد است.الف) سه برابر جذر عددي 

  واحد كم كنيم از خود آن عدد بزرگتر است. 4ب) اگر عددي را دو برابر كرده و سپس 

  ي پنج است.ج) مكعب يك عدد، بزرگتر از هفت برابر آن، عدد به علاوه

  د) حاصلضرب عددي درخودش به علاوه سه بزرگتر از خودش است.

2  

  نام استدلال به كار رفته چيست؟  4

  : اگر امشب، شب چهاردهم ماه باشد، آنگاه ماه كامل است.1مقدمه ي 

  باشد.: امشب شب چهاردهم ماه مي2مقدمه ي 

 نتيجه: ماه كامل است.
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  1  دو مثال براي مغالطه بنويسيد.  5
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�)~با توجه  به قانون دمورگان  6 ∧ �) ≡ ~� ∨   ي زير را بنويسيد.نقيض گزاره �~

  مستطيل نوعي متواي الاضلاع است.مربع نوعي مستطيل است و 
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�ضابطه ي   7 = sign(�)  .1  را بنويسيد و نمودار آن را رسم كنيد  


اگر تابع   8 = {(1,3�), (b
2 ,12), (7, � −   را به دست آوريد. bو  aثابت باشد،  {(�3

 

1  
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اگر تابع (�) =
⎩⎪⎨
⎪⎧ � − 1                  � < −2

�2 + 5       − 2 ≤ � ≤ 3
  − 6                      � > 3

  باشد، مطلوبست: 


  الف( (−3)


  ب( (�2 )


  ج( (7)


  د( (3)
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 حاصل   10(�) = ��8,5��[6]
  را به دست آوريد. [�2,5]
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�تابع   11 = �3� − 6� +   اي بنويسيد و نمودار آن را رسم كنيد.را به صورت چند ضابطه 2

  

1  

  رسم كنيد. نمودارهاي زير را به كمك انتقال  12

� = �� − 1� +   الف( 2

   

� = − �� + 3� −   (ب 2
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